Тести

ГРАНИЦЯ ТА НЕПЕРЕРВНІСТЬ ФУНКЦІЇ. ПОХІДНА

1. Знайти похідну функції:    
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2. Знайти похідну функції: 
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3. Обчислити значення похідної функції: 
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4. Обчислити значення похідної функції: 
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5. Точка рухається за законом: 
[image: image22.wmf].
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 Знайти миттєву швидкість точки в момент 
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— вимірюється в метрах).
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6. Скласти рівняння дотичної до графіка функції: 
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7. Знайти похідну функції: 
[image: image34.wmf]x

x

y

4

sin

4

cos

1

-

=

.

 та обчислити її значення, якщо 
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8. Дано функцію: 
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Її похідна дорівнює:
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9. Для функції: 
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 не існує дотичної в точці з абсцисою:
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Варіант 2

1. Знайти похідну функції:
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2. Знайти похідну функції: 
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3. Обчислити значення похідної функції
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4. Обчислити значення похідної функції
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5. Точка рухається за законом: 
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Знайти миттєву швидкість точки в момент 
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а)4м/с;   б)5м/с;        в)12м/с;       г)6м/с.
6. Скласти рівняння дотичної до графіка функції: 
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7. Знайти похідну функції: 
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 та обчислити її значення, якщо 
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8.Дано функцію
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8. Для функції: 
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 не існує дотичної в точці з абсцисою:

а)-1;   б) -2;        в) 0;       г) 1.
За основу взято :

1.Алгебра у таблицях.11клас.Роєва Т.Г.

2.Зошит для самостійних і контрольних робіт з алгебри та початків аналізу .11клас(Роєва Т,Г,)

3.Математика .Тематичне оцінювання.11клас(Возна М.С. ,Пришляк І.М)

_1330033697.unknown

_1330540252.unknown

_1330541508.unknown

_1330541851.unknown

_1330542433.unknown

_1330772285.unknown

_1330772378.unknown

_1330772266.unknown

_1330542459.unknown

_1330541973.unknown

_1330542402.unknown

_1330542417.unknown

_1330542023.unknown

_1330542070.unknown

_1330541946.unknown

_1330541961.unknown

_1330541923.unknown

_1330541776.unknown

_1330541801.unknown

_1330541821.unknown

_1330541790.unknown

_1330541722.unknown

_1330541761.unknown

_1330541708.unknown

_1330541365.unknown

_1330541451.unknown

_1330541493.unknown

_1330541398.unknown

_1330541326.unknown

_1330541347.unknown

_1330541272.unknown

_1330540347.unknown

_1330034007.unknown

_1330540065.unknown

_1330540121.unknown

_1330540148.unknown

_1330540081.unknown

_1330540021.unknown

_1330540053.unknown

_1330539857.unknown

_1330033828.unknown

_1330033907.unknown

_1330033915.unknown

_1330033939.unknown

_1330033877.unknown

_1330033764.unknown

_1330033793.unknown

_1330033738.unknown

_1330032731.unknown

_1330033372.unknown

_1330033555.unknown

_1330033586.unknown

_1330033644.unknown

_1330033576.unknown

_1330033427.unknown

_1330033536.unknown

_1330033419.unknown

_1330033029.unknown

_1330033326.unknown

_1330033347.unknown

_1330033285.unknown

_1330032980.unknown

_1330033014.unknown

_1330032867.unknown

_1330032370.unknown

_1330032660.unknown

_1330032715.unknown

_1330032725.unknown

_1330032693.unknown

_1330032403.unknown

_1330032515.unknown

_1330032570.unknown

_1330032659.unknown

_1330032549.unknown

_1330032492.unknown

_1330032391.unknown

_1330032209.unknown

_1330032311.unknown

_1330032333.unknown

_1330032255.unknown

_1330032164.unknown

_1330032184.unknown

_1330032135.unknown

